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Cher client,

Toutes nos félicitations pour l’achat de votre poussette Micromoov. Nous sommes

heureux que vous ayez choisi notre produit et espérons que notre poussette

satisfera à toutes vos attentes. Lisez soigneusement ce mode d’emploi avant

toute utilisation et conservez-le. Veuillez aussi tenir compte des avertissements

qui figurent sur ce mode d’emploi. Si vous n’observez pas ces consignes, cela peut

porter préjudice à la sécurité de votre enfant. Veuillez également tenir compte de

nos conseils de lavage et d’entretien, vous profiterez ainsi longtemps de votre

poussette.

1. Les matériaux employés pour la fabrication de nos produits sont conformes à l’exigence AZO et
permettent une meilleure tenue de l’habillage à la lumière. Nous vous conseillons toutefois de ne
pas exposer, longtemps ou de manière intensive, le modèle au soleil. Le frottement, le dégorgement
des couleurs et la décoloration en cas de rayonnement solaire important ne justifient pas un droit à
réclamation. Le revêtement en tissu de votre poussette est lavable. Vous pouvez laver les
revêtements à la main ou à la machine en utilisant un programme de lavage à froid (poudre fine).

2. Tous les bâtis de nos modèles sont testés conformément à la norme NF EN 1888 de juillet 2003 et
sont conformes à cette norme.

3. Un entretien et des soins réguliers contribuent largement à la sécurité et à la bonne conservation
de votre poussette. Certains éléments extérieurs tels que la teneur de l’air en sel, le sel de
déneigement ou une mise à l’abri inadéquate, peuvent favoriser la corrosion.

4. Nous vous recommandons d’entretenir régulièrement les parties vernies. En cas de salissure
importante, nettoyez la surface immédiatement.

En suivant les conseils indiqués ci-dessus, vous profiterez longtemps de votre Micromoov.
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CONSIGNES D’ENTRETIEN ET D’UTILISATION

Lisez impérativement et soigneusement ces consignes avant toute utilisation et conservez-les. La poussette
Micromoov offre une sécurité optimale uniquement si elle est utilisée conformément aux instructions.

AVERTISSEMENTS



- AVERTISSEMENT : ne pas utiliser ce siège pour des enfants de moins de 6 mois. Cette poussette est
conçue pour des enfants âgés entre 6 mois et 3 ans et d’un poids de 15 kg maximum.

- AVERTISSEMENT : il peut être dangereux de laisser votre enfant sans surveillance.
- Tenez votre enfant éloigné de la poussette lorsque vous la dépliez, la réglez et la pliez.
- Utilisez toujours les freins lorsque la poussette est immobile, même si vous ne vous arrêtez qu’un

seul instant.
- Ne soulevez jamais la poussette lorsque votre enfant y est assis. N’empruntez pas d’escaliers

roulants ou de marches avec votre enfant dans la poussette.
- Avant d’installer votre enfant, dépliez et verrouillez complètement la poussette Micromoov.
- AVERTISSEMENT : s’assurer que tous les dispositifs de verrouillage sont correctement enclenchés

avant l’utilisation.
- Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque votre enfant est dans la poussette.
- AVERTISSEMENT : ne jamais utiliser l’entrejambe sans la ceinture de maintien.
- Le panier pour les achats peut contenir un poids maximum de 2 kg.
- Ne placer qu’un seul enfant dans la poussette.
- Les freins doivent être bloqués pendant que vous installez ou que vous retirez votre enfant de

la poussette.
- Vérifiez de temps en temps le bon serrage des pièces et corrigez-le si nécessaire.
- Ne modifiez pas le produit car la sécurité de votre enfant pourrait en être affectée. Utilisez

uniquement des pièces et accessoires d’origine agréés par le fabricant.
- Rangez le matériel d’emballage en plastique hors de la portée de votre enfant afin d’éviter les

risques d’étouffement.
- Tenez votre poussette Micromoov et ses accessoires éloignés du feu et d’autres sources de chaleur !
- AVERTISSEMENT : le fait d’accrocher au poussoir une charge, influe sur la stabilité de la poussette.
- AVERTISSEMENT : ne pas utiliser ce produit en faisant du jogging ou des promenades en rollers.
- N’utilisez pas de Kiddy Board (planche à roulettes pour poussettes), la poussette n’est pas contrôlée

et conçue pour cela.

Ce produit répond aux exigences de sécurité en vigueur. L’usure normale résultant d’une utilisation
quotidienne de la poussette n’est pas prise en compte par la garantie.

La garantie ne couvre pas :
- Les dommages dus à une utilisation excessive ou non conforme aux indications figurant sur le

mode d’emploi.
- Les dommages survenant suite à un mauvais montage.
- Les modifications ou réparations effectuées par un tiers.
- Les défauts résultant d’un mauvais ou d’un manque d’entretien.
- Les décolorations ou les marques sur le textile dus au soleil, à la sueur, la pluie, les lavages et les

frottements (attention, les textiles humides qui n’ont pas été séchés peuvent moisir).
- Les éraflures et les chocs subis par le châssis ou le textile lors d’une utilisation quotidienne ou

d’un transport.
- L’usure normale des roues.
- Les déformations du produit dues à un choc.

GARANTIES ET RÉCLAMATIONS
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1. Dépliage de la poussette
Pour ouvrir la poussette, vous devez tout d’abord appuyer sur le bouton de sécurité rouge qui se
trouve sur le côté de la poussette, en le pressant vers le bas (a).
Cette action permet de déverrouiller l’assise (b).
Saisissez la poignée et l’assise. Dans un seul mouvement, rapprochez l’assise du dossier et relever la
poignée, jusqu’à entendre un clic (c). Ainsi l’ensemble assise + dossier est enclenché sur le châssis.
Attention, vérifiez que la ceinture de sécurité ne soit pas coincée entre le dossier et l’assise. Sur
chacun des cotés du dossier, vous trouverez un scratch qui vous permet d’attacher le harnais pour
éviter qu’il ne se coince lors du dépliage ou du pliage de la poussette (d).

Bébé peut alors être installé confortablement sur la poussette grâce au harnais.

2. Frein
Utilisez toujours le frein lorsque la poussette est immobile même si vous ne vous arrêtez qu’un instant.
Pour bloquer le frein, appuyez fermement vers le bas sur la pédale de frein. Pour desserrer le frein,
appuyez sur la pédale de frein vers le haut (e).

3. Harnais de sécurité
Enclenchez le frein et relevez le canopy de la poussette Micromoov avant d’installer votre enfant.
Pour fermer la ceinture, il suffit d’emboîter les 2 parties plastiques des bretelles avec celle de
l’entrejambe, jusqu’à entendre un clic (f).
Ajustez la longueur des bretelles à la taille de votre enfant en raccourcissant ou en allongeant la
ceinture au niveau des boucles.
Les protège ceintures sont ajustables grâce à 2 pressions. L’entrejambe est réglable en profondeur
sous l’assise.
Pour ouvrir la ceinture, il vous suffit d’appuyer sur les deux parties (1), puis de les retirer l’une de
l’autre (2).
Sur chacun des cotés du dossier, vous trouverez un scratch qui vous permet d’attacher le harnais
pour éviter qu’il ne se coince lors du dépliage ou du pliage de la poussette (d).

4. Inclinaison du dossier
La poussette Micromoov dispose de 2 inclinaisons.
Pour la position semi-couchée, saisissez la poignée située à l’arrière du dossier et tirez-la vers le
haut. Tout en la maintenant vers le haut, poussez le dossier vers l’avant pour l’incliner. Pour la
position assise, maintenez la poignée vers le haut tout en tirant le dossier vers vous (g).
Le dossier est entièrement déhoussable.
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5. Roues pivotantes
Les roues avant peuvent être bloquées. Relevez le verrou rouge de la roue avant et faites-la pivoter
jusqu’au blocage de celle-ci (h).
Pour déverrouiller la roue, abaissez le verrou.

6. Pliage de la poussette
ATTENTION : ouvrez la ceinture et relevez le dossier avant de replier la poussette. Mettre les roues
en position fixes.

Poussez simultanément vers la gauche le petit bouton et vers le haut le gros bouton (i). Puis repliez
la poignée au maximum sur le dossier de la poussette (j). Cette action libère l’assise et le dossier (k).
L’assise et le dossier doivent se trouver à plat comme sur la photo.
Saisissez la poignée de transport, et repliez complètement la poussette jusqu’à entendre un clic (l).
Pour que votre poussette Micromoov puisse tenir droite lorsqu’elle est pliée, il suffit de tourner les
roues vers le haut.

7. Accessoires
Accessoires fournis : canopy / habillage pluie/ panier amovible et extensible/ sac de transport.

Canopy
L’arrière du canopy peut être enlevé grâce aux fermetures éclairs situées de chaque côté. Vous
pouvez détacher entièrement le canopy en retirant les élastiques de chaque coté et en tirant vers
le haut la base du canopy. Vous pouvez également regarder votre enfant par la fenêtre situé au
dessus du canopy (m).

Habillage pluie
En cas d’intempéries, vous pouvez utiliser l’habillage pluie. Enfilez-le par le haut de la poussette en
élargissant l’ouverture poignée grâce aux scratches (n).
AVERTISSEMENT : à utiliser sous la surveillance d’un adulte.
AVERTISSEMENT : ne jamais laisser votre enfant sous la housse en cas de temps ensoleillé pour
cause de chaleur excessive.

Panier amovible
La poussette Micromoov dispose d’un panier amovible et extensible (o).

Panier amovible
Après pliage, rangez la poussette dans le sac fourni (p).
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Dear Customer,

Congratulations on buying your Micromoov pushchair. We are pleased that you

chose our product and we hope that our pushchair will live up to all your

expectations. Read this instruction leaflet carefully and keep it for reference.

Please also take note of the warnings featuring on the back of the directions for

use. Failure to observe these guidelines will endanger your child. Please also note

our advice on cleaning and maintenance, as this will enable you to get the best

out of your pushchair for a long time to come.

1. The materials used in the manufacture of our products comply with the AZO requirement and make
the coating more resistant to the effects of light. We do however advise against exposing the
pushchair to intense sunlight for long periods of time. Friction, transfer of colours and fading due to
exposure to sunlight will invalidate the purchaser’s right to complain. The fabric cover of your
pushchair is washable. You can wash the covers by hand or in the washing machine on a cool wash
programme (fine powder).

2. The frames of all our models are tested in accordance with the standard NF EN 1888 of July 2003
and are in compliance with this standard.

3. Regular maintenance and care will help to ensure that your pushchair is safe and that it remains in
good condition. Certain external elements, such as the salt content in the air, salt used in snow-
clearing or failure to protect the pushchair from inclement weather, will contribute to corrosion.

4. We advise that you maintain the varnished parts on a regular basis. In the event of major soiling,
clean the surface immediately.

By following the advice above, you will get many years of use from your Micromoov.

MICROMOOV • Instruction Manual
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GUIDELINES FOR MAINTENANCE AND USE



It is essential that you read these instructions carefully before you use the pushchair and keep them
for future reference. The Micromoov pushchair can only offer optimum safety if it is used in accordance
with the instructions.

- WARNING: this seat is not suitable for infants under the age of 6 months. This pushchair is designed
for children aged between 6 months and 3 years, up to a maximum weight of 15 kg.

- WARNING: it can be dangerous to leave your child without supervision.
- Keep your child away from the pushchair when unfolding, folding or adjusting it.
- Always use the brakes when the pushchair is immobile, even if you only stop for a moment.
- Do not lift the pushchair when your child is seated in it. Do not use escalators or steps with your child

in the pushchair.
- Before putting your child in the pushchair, unfold and fully lock the Micromoov pushchair.
- WARNING: check that all the locking systems are in the correct position before using.
- Always use the seat-belt when your child is in the pushchair.
- WARNING: never use the crotch piece without the retaining strap.
- The shopping basket can hold a maximum weight of 2 kg.
- Only put one child in the pushchair.
- The brakes should be engaged while you are putting your child into the pushchair or taking it out.
- From time to time, check that all parts are tightly screwed into place and adjust if necessary.
- Do not modify the product as your child’s safety may be compromised. Only use parts and

accessories from a source approved by your manufacturer.
- Keep the plastic packaging material out of your child’s reach to avoid the danger of suffocation.
- Keep your Micromoov pushchair and its accessories away from fire and other heat sources !
- WARNING: if a weight is attached to the pushchair, this will affect its stability.
- WARNING: don't use this product while jogging or using roller skates.
- Do not use a Kiddy Board (skateboard for pushchairs), the pushchair has not been designed or

inspected for this.

WARNINGS

This product meets current safety requirements. Normal wear and tear resulting from daily use of the
pushchair is not covered by the warranty.

The warranty does not cover:
- Damage due to over-use or use that does not comply with the indications provided in the instructions.
- Damage arising from incorrect assembly or faulty repair.
- Modifications or repairs carried out by a third party.
- Faults resulting from lack of maintenance or faulty maintenance.
- Fading of colours or marks on the fabric due to sun, sweat, rain, washing and friction. (Please be

aware that if wet fabric is not properly dried it can become mouldy).
- Scratches and bumps on the frame or fabric incurred in daily use or while being transported.
- Normal wear and tear on the wheels.
- Warping due to impact.

WARRANTY AND COMPLAINTS
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INSTRUCTION MANUAL

1. Unfolding the pushchair
To open the pushchair, you must first of all press the red safety button on the side of the
pushchair, pushing it downwards (a).
This action allows the seat to be unlocked (b).
Grasp the handle and the seat. In a single movement, bring the seat up towards the seat-back and
lift the handle until you hear a click (c). The seat + seat-back unit is now engaged on the frame.
Please note, ensure that the safety belt is not caught between the back and the seat, you will find a
loop strip for securing the harness - this will prevent it from getting caught when the pushchair is
being folded or unfolded (d).

Baby can then be comfortably settled into the pushchair using the harness.

2. Brake
Always use the brake when the pushchair is immobile, even if you are only stopping for a moment.
To engage the brake, press down firmly on the brake pedal. To release the brake, pull up the brake
pedal (e).

3. Security harness
Engage the brake and lift the canopy of the Micromoov pushchair before putting your child in.
To close the belt, simply fit the plastic parts of the shoulder straps into the crotch strap until you hear
a click (f).
Adjust the length of the shoulder straps to suit your child’s size by shortening or lengthening the belt
at the loops.
The belt protectors are adjustable using 2 snap fasteners. The crotch strap can be adjusted under
the seat.
To open the belt, simply press on both parts (1), then remove one from the other (2).
On each side of the seat-back, you will find a loop strip for securing the harness - this will prevent it
from getting caught when the pushchair is being folded or unfolded (d).

4. Adjusting the seat-back
The Micromoov pushchair has 2 reclining positions.
For the semi-reclining position, grasp the handle located behind the seat-back and pull it upwards.
Keeping the handle in this position, push the seat-back forward to recline it. For the seated position,
move the handle up and pull the seat-back towards you (g).
The seat back cover is fully removable.
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5. Swivelling wheels
The front wheels can be locked in position. Lift the red bolt on the front wheel and rotate it until it
locks (h).
To unlock the wheel, lower the bolt.

6. Folding the pushchair
PLEASE NOTE: open the belt and raise the seat-back before folding the pushchair. Put the wheels
in the fixed position.

At the same time, move the small button to the left and move the large button up (i). Then fold the
handle flat onto the pushchair seat-back (j). This action frees the seat and the back (k). The seat and
the back should be flat as in the photo.
Take the carrying handle and fold the pushchair completely until you hear a click (l).
If you want to store your Micromoov pushchair upright when folded, simply turn the wheels
upwards.

7. Accessories
Accessories supplied: canopy / rain cover / moveable expanding basket / carrying bag.

Canopy
The back of the canopy can be removed using the zip fasteners on each side. You can detach the
canopy completely by removing the elastics on both sides and pulling the base of the canopy up.
You can also watch your child through the window above the canopy (m).

Rain cover
In the event of inclement weather, you can use the rain cover. Put it on from the top of the pushchair,
using the hook and loop strips to enlarge the opening (n).
WARNING: always use under adult supervision.
WARNING: never leave your baby under the cover in sunny weather because of the risk of

excessive heat building up.

Moveable expanding basket
The Micromoov pushchair is equipped with a moveable expanding basket (o).

Carrying bag
After folding, store the pushchair in the bag supplied (p).
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Nom des parents : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Prénoms des parents : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Code Postal / Ville : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

N° de téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Prénoms de vos enfants : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dates de naissance : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nom du produit acheté : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Référence : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

N° de code barre (obligatoire) : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Date de l’achat : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Lieu de l’achat : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Votre opinion sur la qualité du produit : Mauvaise 1 2 3 4 5 très bonne

Combien de produits Babymoov avez-vous déjà acheté ?

1 2 3 4 5 6 7 8 autre : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Avez-vous des commentaires sur ce produit ?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Avez-vous une idée d’un produit génial
à créer pour bébé ?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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• Nous vous rappelons que vous disposez d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui vous concernent (art. 34 de la loi "Informatique
et Libertés" du 6 janvier 1978). Pour exercer ce droit, adressez-vous à Babymoov - 16, rue Jacqueline Auriol - 63100 Clermont-Ferrand.

• Les informations qui vous concernent sont destinées à Babymoov. Nous pouvons être amenés à les transmettre à des tiers (partenaires commerciaux, etc).
Le souhaitez-vous ? Oui � Non �

� Oui, je souhaite garantir à vie mon produit Babymoov et je vous joins une
copie de mon ticket de caisse (OBLIGATOIRE). Sans cela, nous ne pourrons
garantir à vie votre achat.

� Oui, je souhaite recevoir la Moovletter, lettre d’information électronique sur les
nouveautés et la société Babymoov. Merci de bien remplir votre adresse e-mail.

Bon de garantie à vie
(à renvoyer le jour de l’achat)

Only for France and DOM TOM

* sous réserve d’une utilisation conforme à la notice. La garantie à vie ne couvre pas les détériorations dues à une utilisation anormale, le textile, les consommables
(sucettes, ampoules…), la sérigraphie, l’usure normale de certains éléments comme le plastique, le roulant...

*


